



青島啤酒



特约 MOST 取现场

新闻热线

6982110

欢迎提供线索,  
一经采用奖励50-1000元

# 闭门烧木炭祖孙三人被熏倒

## 医生提醒:避免室内明火取暖,还要注意通风

本报泰安12月17日讯(记者 刘来) 泰城一居民因嫌屋内湿气重,准备点木炭烘烤,没想到木炭燃烧产生一氧化碳,将一家三口熏倒。幸亏就医及时,三人已无大碍。

“就想烧木炭除湿气,谁会想到还会中毒呢。”17日上午,在泰山医学院附属医院病房内,60岁的马先生说起当天凌晨的遭遇,仍心有余悸。16日晚,因家里新盖的房子湿气较重,家住岱岳区某村的马先生担心卧室里的被子和衣服发潮,准备点木炭除湿气。他拿来几块木炭放在脸盆中

点着,就到客厅里看电视去了。“看完电视回卧室休息,不知过了多长时间,突然觉得憋得慌。”马先生发现,妻子和孙女也出现了同样的症状,就赶紧拨打120求助。

马先生和妻子及孙女被送往泰山医学院附属医院,经过急救人员的救治和吸氧处理,三人都已脱离危险。马先生告诉记者,直到120急救人员赶到家中,他才知道罪魁祸首是木炭燃烧产生的一氧化碳。“以前只知道烧炭会产生一氧化碳,没想到烧木炭也挺危险的。”马先生的家人说,冬

天家里窗户紧闭,室内空气不流通,幸好发现得早,要不后果不堪设想。

泰山医学院附属医院急诊科医生提醒,冬季市民门窗紧闭,室内使用明火取暖,很容易产生危险。“一氧化碳无色无味,不溶于水,不易察觉,容易在不知不觉中对人体造成伤害。”医生说,除煤炭外,汽油、煤油、木炭等物质燃烧不充分时,都可能产生大量的一氧化碳,引起中毒。医生提醒市民,应尽量避免在室内明火取暖,同时注意室内通风,防止中毒。(奖励线索提供者 陈先生100元)

## 多把钥匙启动不了 电动车原是偷来的

本报泰安12月17日讯(记者 邢志彬 通讯员 陈达 樊林林) 16日,一盗窃电动车嫌疑人用“T型工具”启动电动车,被巡逻特警发现后还谎称“忘带钥匙”。民警将他抓住,并将查获电动车返还失主。

16日23时,肥城特警大队便衣中队民警在新城刘庄街巡逻时,看到一男子从按摩房走出,换多把钥匙启动电动车,没启动起来。他竟拿出一“T型工具”插在钥

匙孔上发动电动车。民警上前盘查,男子神色慌张,一会说忘带钥匙,一会说电动车是借朋友的,前言不搭后语。电动车钥匙孔有明显撬盗痕迹,男子感到情况不好,准备弃车逃走,被民警一把控制,带至大队讯问。

男子孙某承认电动车是在城区一工地附近偷的,正准备骑到废品收购点卖掉。目前,孙某被刑事拘留。

## 车开进停车场卡住难出来

### 志高广场地下停车场二层还没启用,不少车闯进去乱转



通道出口已经垫了杂物,填平20厘米深的沟。本报记者 赵兴起 摄

本报泰安12月17日讯(记者 赵兴起) 16日,泰城市民张女士到商场购物,顺着志高广场地下停车场入口指示标志开车,车却卡在停车场出口处。停车场管理方表示,志高广场地下停车场二层还没启用,他们已安排值班员指示路线,还将增加“施工禁止通行”的标志。

16日中午,市民张女士拨打本报热线反映,她的车卡在商场的地下停车场。张女士说,16日早上开车到东岳大街岱宗银座商城购物,把车停在志高广场地下停车场。车从停车场西侧路口开进去,购完物,她又顺着指示标志,开到停车场东侧出口。

“刚开到出口,汽车就托底了。”张女士下车查看发现,停车场出口外地面还没完工,和停车场的道路有20多厘米的落差,车卡住动不了。张女士说,按照停车场内的指示标志走,没看到“前方施工禁止通行”的提示。张女士认为,停车场管理方没有尽到告知义务。张女士找保险公司寻求救助。16日下午1点多,保险公司救援工程车把张女士的车开走。

17日,在停车场东侧出入口,张女士车底盘压断的路面混凝土块,还留在原地。有工作人员在坑内填了砖块等杂物。志高广场地下停车场一层已投入使用,二层主要工程完工,正在完

成后期工作。停车场西侧出入口,有标牌引导车辆进入地下一层、二层,但没有标志说明地下二层正在施工,一些不明情况的车辆不小心开入二层,只能在狭窄的空间内掉头再进入一层。“二层施工应该有个提示,该在入口放个禁止通行的牌子。”误入二层的司机李先生说。

志高广场地下停车场负责人解释,有值班人员专门提醒车辆往一层停车,原来在二层入口有一根栏杆,但不知被谁拿走。张女士开车进入时,可能值班人员有事走开。他表示会将加强车辆指引,并增加施工提醒的标志。

## 骗亲友9辆摩托车自行车 贱卖换网费,几千元摩托车仅卖三四百

本报泰安12月17日讯(记者 王伟强 通讯员 李俊 周广明) 新泰一男子上网四五年成瘾,为充钱玩网游,骗亲朋好友摩托车、电动车贱价卖,几千元的车仅卖三四百元。

新泰市青云街道办事处村民刘某初中毕业后一直在家打工,平时爱好上网,痴迷玩网游,已经四五年。刘某家曾安过一台电脑,本打算用来看电影,没想到刘某整天在家上网,家人只好把电脑卖了。从此他整天往网吧跑,有时一连几天通宵,家也不回,饭也不吃。父母和妻子为此经常和他吵架,妻子也回了娘家。刘某却一直没戒掉网瘾。

刘某为玩网游,常买一些网络设备,花销很大。平时打工收入不高,根本满足不了上网花销,于是他想干点来钱快的买卖。12月初一天晚上7点左右,他和同事李某等人干完活回到门头,李某骑一辆红色摩托车。刘某想把摩托车卖了弄点钱,对李某撒谎说要到表姑家拿衣服,想骑骑他的摩托

车。他把摩托车骑到新泰,住了一晚。第二天把车骑到莱芜一废品收购站,卖了260元。从此,只要一没钱上网,刘某就从亲戚朋友那骗车换钱。

新泰市公安局民警介绍,刘某经常以回家拿衣服、进城买东西为借口,骗亲戚朋友车辆骑,一旦骑走就再也不回来。“骗来的车辆,他都以极低的价格出售,可以说只要给钱就卖,二三千元的摩托车也就卖三四百元。”民警说,不少受害者找上门讨要,但一直没找到他。因为互相挺熟悉,觉得人跑不了,就没报案。结果纵容刘某先后从亲戚朋友那诈骗9辆摩托车、电动车,涉案价值近万元,所得钱财大都被他上网挥霍。

11月8日,村民王某报案,称他的电动车被刘某骗走。新泰市公安局民警当天将犯罪嫌疑人刘某抓获。被抓后刘某特别后悔,表示出去后再也不玩了。12月14日,刘某被正式批准逮捕,目前案件还在进一步调查中。

## 网友评选泰安市不得不去的50个好地方

# 水晶之恋化妆品旗舰店 12月18日盛大开业

水晶之恋化妆品全新的旗舰店位于擂鼓石路615-4#(住房公积金东临)。面积80平米,24个精美柜台,128个世界名牌,向您展示水晶之恋的综合实力。现举办为期一个月的“圣诞元旦新店开业狂欢购物节”活动:

一、部分品牌低于进价清仓甩货:

清妃65折,资生堂悠莱7折,相宜本草68折,爱丽小屋和SKIN79护肤品58折甩货;

二、10大明星品牌全线享受超低折扣:

高夫7折,佰草集75折,梦妆75折,SKINFOOD 和非诗小铺65折,家美乐7折,卓尔诗婷65折,欧珀莱75折,

三、活动期间购物特价品牌照单积分。

其他品牌双倍积分,这是升级为本店黄金卡和钻石卡的最佳良机!

美丽热线: 6299878 6278978

重要通知: 水晶之恋化妆品岱宗坊店暂时停业装修,龙潭店和擂鼓石旗舰店同时营业

欧莱雅代言人: 范冰冰